

KÉPVISELŐI BESZÁMOLÓ

ÉBL ZOLTÁN

2014 – 2015

Sárbogárd város 2. számú választókerületében az urnákhoz járult választópolgárok több, mint felének akaratából szereztem egyéni képviselői mandátumot 2014. október 3-án.

Az elmúlt egy évben minden tölem telhetőt megtettem azért, hogy a választókerületem és a város valamennyi lakójának érdekeit képviseljem, napi gondjaikban segítségükre legyek. Minden rendes testületi ülésen részt vettem, minden ÜJB és OKSB bizottsági ülésen részt vettem. Igyekeztem képviselni a választópolgárokat minden jelentősebb városi eseményen. 2015 februárjában közmeghallgatásra, márciusban fogadóórára vártuk az érdeklődőket, emellett fontos számomra, hogy állandóan elérhető legyek, mind telefonon, mind személyesen, és már a legnépszerűbb közösségi oldalon is szívesen állok a választók rendelkezésére bármikor. Folyamatosan támogatom a helyi rendezvényeket és a helyi civil szervezeteket.

A választási ígéretünket betartva és a helyi gondokat felismerve igyekeztem előmozdítani az utak karbantartását és felújítását. Nagy örömömről szolgál, hogy elkészült a Mányoki utca és a Hatvani utca felújítása, pormentesítése egészen a temető bejáratáig. Ugyancsak régi gondot sikerült megoldani azzal az ingatlanvásárlással, melyben a város a Varga temető mellett létesítendő megfelelő méretű parkoló kialakítását készítette elő. Reményeim szerint a közeljövőben kialakításra kerülhet a kibővített parkoló.

Fontos számomra, hogy minél többen éljenek a lehetőségekkel, ennek keretében többeket bízattam bírósági ülnöki pozíció elvállalására, vagy éppen a Bursa Hungarica pályázaton való részvételre. Szeretném, ha lehetőség lenne térfigyelő kamerarendszer felszerelésére Tinód városrészben is. Folyamatos az együttműködésem Varga Gáborral, a választókerület országgyűlési képviselőjével, dr. Sükösd Tamással polgármesterrel, a 2. választókerület előző képviselőjével, N. Kovács Zsolt alpolgármesterrel, a képviselő testület többi tagjával és a hivatali apparátussal is. Igyekszem a felmerült egyéni illetve a választókerületet érintő problémákat azonnal a megfelelő helyen jelezni, és minél előbb megoldást találni rájuk.

Társszervezőként veszek részt az idei szüreti bál rendezésében, reményeim szerint a városrész hagyományait ápolva színvonalas szórakozásban lesz része a résztvevőknek és a látogatóknak.

A továbbiakban is lelkiismeretesen szeretném végezni a munkámat.

Sárbogárd, 2015. szeptember 24.



Ébl Zoltán

